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 נק', ענו על כל השאלות.  24משקל כל שאלה   חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.  שעות.  4: זמן המבחן 

 :חשבו את  .1

𝑥𝑒(𝑥∫ . א
2)𝑑𝑥   

𝑥2∫ . ב ln(𝑥)𝑑𝑥 

𝑎ר  יהי פרמט )שאלה מבגרות( .2 ∈ ℝ    ונביט בפונקציה𝑓(𝑥) =
𝑥2−2𝑥−𝑎

𝑒−𝑥
 . 

 ?𝑓(𝑥)הו תחום ההגדרה של הפונקציה  מ . א

 יצון. שתי נקודות ק  יש לפונקציה מטררמצאו עבור אילו ערכים של הפ . ב

.  6. המרחק בין שני הישרים הוא  𝑥ים לציר הכי נקודות קיצון, והעבירו דרכן ישרים המאונה ישנן שתנתון כי לפונקצי . ג

 . 𝑎רמטר  ערך של הפמצאו את ה 

 כו לסעיפים הבאים: שמצאתם בסעיף ג', והמשי 𝑎הציבו את ערך הפרמטר  

 .𝑓(𝑥)קציה  מצאו את סוגי נקודות הקיצון של הפונ . ד

 מצאו את נקודות החיתוך של הפונקציה עם הצירים.  .ה

 .𝑓(𝑥)שרטטו סקיצה של גרף הפונקציה   . ו

𝑥שבין הישרים  , בתחום 𝑥לבין ציר ה  𝑓′(𝑥)כלוא בין גרף הנגזרת  מצאו את השטח ה .ז =  . 𝑦וציר ה  5−

3.  

 קבעו האם האינטגרל הבא מתכנס . א

∫
1 + 𝑥

𝑒𝑥 + 𝑥
𝑑𝑥

∞
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 הסדרה חשבו את גבול  . ב

𝑎𝑛 = ∑
𝑘

𝑘2 + 3𝑘𝑛 + 2𝑛2

𝑛

𝑘=1

 

4.  

𝑠𝑖𝑛קרבו את   . א (
1

2
ℎאה של  עד כדי שגי  ( =

1

100
 . 

lnבו את  רק . ב (
1

2
ℎעד כדי שגיאה של   ( =

1

100
 . 

𝑓(𝑥)נביט בפונקציה   .5 = ∫ √𝑡 ⋅ 𝑒𝑡𝑑𝑡
𝑥

0
 

 .(∞,0]בקטע   𝑓(𝑥)הערך המינימלי של הפונקציה  מצאו את  . א

limת הגבול  חשבו א . ב
𝑥→0+

𝑓(𝑥)

𝑥
3
2
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 טורי חזקות ידועים:  
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